

Sutra i preksutra najveće svečanosti u čast
20-godišnjice oslobođenja Zagreba

BAKLJADA NA ULICAMA GRADA

● NASTAVAK SA 1 STR.

Većina priredbi i svečanosti, kao što je i razumljivo, bit će ipak na sam Dan oslobođenja Zagreba, 8. svibnja, ili dan prije odnosno poslije tog datuma. Neke akcije posvećene 20-godišnjici oslobođenja grada već su počele. Prije svega, to je akcija »Stablo mladosti«, u kojoj su zagrepcani od 28. ožujka do 11. travnja dobrovoljnim radom posadili 20.000 stabala. Međunarodni šahovski »Turnir mira« također traje već gotovo mjesec dana.

Sinoć je u Zagrebačkom dramskom kazalištu otvoren i Majski festival studenata. Danas u 16 sati počinje na Kajzerici međunarodno speedway-natjecanje, a u 18 sati u Pionirskom kazalištu »Trešnjevka« počinje desetodnevna smotra kulturno-umjetničke aktivnosti djece Zagreba.

● SUTRA I...

Sutra je program proslave još mnogo bogatiji. Uz otvorenje »Name« u Turapoljskoj ulici i otvorenje pogona intermedijera Kemijskog kombinata, bit će otvorene i četiri izložbe: u 11 sati otvara se izložba »Oslobođenje Zagreba« u Muzeju grada Zagreba (Opatička 20), u isto vrijeme otvara se u Domu JNA izložba jugoslavenske sportske i umjetničke fotografije, a u 18 sati u Modernoj galeriji (Ulica braće Kavurića 1) otvara se Zagrebački salon izložbom kiparstva i slikarstva i sat kasnije u Umjetničkom paviljonu izložba arhitekture i urbanizma. Na stadionu »Mladost« počinje u 16.30 Zagrebačka univerzijada, koja traje do 9. svibnja.

Najznačajniji sutrašnji događaj u čast 20-godišnjice oslobođenja bit će svakako otvorenje Spomen-groblja u Dotorščini, u 16.30 sati. Na spomen-groblje bit će položeni mnogi vijenci, a svi koji se žele priključiti i odati počast poginulima pozvani su da dodu. Već od 15 sati sa zadnje tramvajske stanice u Maksimiru kretat će se svake dvije minute autobusi prema Dotorščini.

Na Trgu Republike bit će sutra u 20 sati start jubilarne »Trke oslobođenja« ulicama Zagreba. Sat kasnije počinje povorka u kojoj će oko tisuću i pet stotina zagrebačkih omladinaca u pratnji glazbe proći ulicama noseći baklje i pjevajući borbene pjesme. Bakljada kreće s Trga žrtava fašizma i ide ulicom Račkoga, Jurišićevom, Trgom Republike, Ilicom, Frankopanskom i Sav-

skom do Studentskog centra, a u 21 sat na Trgu Republike počinje vatromet.

● PREKSUTRA

Preksutra, na sam Dan oslobođenja Zagreba, Skupština grada održat će u 11 sati svečanu sjednicu u Studentskom centru. U Rakovom potoku bit će u 9 sati položeni vijenci na groblje žrtava.

Tog dana otvara se na Horvačanskoj cesti Tvornica kožne galanterije, a održat će se i nekoliko kulturnih priredbi: dramska predstava »Ja, Danilo« u »Komediji«, zabavna predstava »Zagreb u pjesmi« u dvorani »Istra«, a u Glazbenom zavodu nastupit će 14 zborova kulturno-umjetničkih društava Zagreba. U paviljonu na Zrinjevcu duhački orkestri priredit će u 18.30 promenađni koncert.

U Dvercu će u 18 sati biti podijeljene nagrade grada Zagreba, a tog i sljedećeg dana, na svečanim sjednicama općinskih skupština predat će se zaslužnim građanima oko 6000 Spomen-medalja oslobođenja.

Partizanski marš »Tragom Prvog zagrebačkog partizanskog odreda« počinje također u subotu 8.

● U DOTORŠČINI SE SUTRA U 16.30 POLAŽU VIJENCI NA SPOMEN-GROBLJE SVEČANA SJEDNICA SKUPŠTINE GRADA U SUBOTU U 11 SATI

svibnja, a akcija Saveza izviđača »Oslobođenje Zagreba«, koja počinje dan ranije, bit će tog dana obilježena defileom učesnika na Trgu Republike.

Sljedeći dan, u nedjelju 9. svibnja, položiti će se vijenci na Grobnicu heroja na Mirogoju.

Neposredno na proslavu 20-godišnjice oslobođenja Zagreba nadovezuje se i proslava Dana mladosti.

Fiskulturni slet održat će se 20. svibnja na stadionu »Danama«, gdje će biti dočekane i Stafeta mladosti i Pionirska štafeta, a 23. svibnja u Kumrovcu će biti organiziran već tradicionalni susret omladine. U čast godišnjice oslobođenja izdaje se i fotomonografija »Zagreb 1945-1965.«, a u kinematografiji ma će se prikazivati dokumentarni materijali i jedan posebno snimljeni film o oslobođenju Zagreba.

Uz sve ove manifestacije u gradu će biti još i mnoge druge, što ih organiziraju općine, društvene organizacije i radni kolektivi.

V. T.